Puszcza Miejska, 13.09.2024 r.
Nr sprawy: RZUOK_ZP09/2024

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamodwienia publicznego na zadanie:

Ustuga odbioru, transportu i zagospodarowania odpadéw wielkogabarytowych
o kodzie 20 03 07

WYJASNIENIA | ZMIANY TRESCI
SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA
na podstawie art. 284 ust. 1i 3

ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 roku - Prawo zamdwien publicznych

1. Zmianie ulega:
a) Rozdziat XVIIl ust. 1 SWZ

Byto: Oferte wraz z wymaganymi dokumentami nalezy umiesci¢ na Platformie
pod adresem: hitps://platformazakupowa.pl/pn/rzuok na stronie dotyczgcej
odpowiedniego postepowania do dnia 16.09.2024 r. do godz. 7:00.

Jest: Oferte wraz z wymaganymi dokumentami nalezy umiesci¢é na
Platformie pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/rzuok na stronie
dotyczacej odpowiednieqo postepowania do dnia 18.09.2024 r. do godz.
7:00.

b) Rozdziat XVIIl ust. 6 SWZ
Byto: Otwarcie ofert nastgpi po uptywie terminu sktadania ofert tj. w dniu
16.09.2024r., o godzinie 7.05

Jest: Otwarcie ofert nastapi po uplywie terminu skifadania ofert tj. w dniu

18.09.2024r., 0 godzinie 7.05

2. Odpowiedzi na pytania:
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https://platformazakupowa.pl/pn/rzuok
https://platformazakupowa.pl/pn/rzuok

Pytanie nr 1

Jaka jest srednia waga zatadunku na naczepe typu ruchoma podtoga (90m3) ?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie jest w stanie okresli¢ wagi zatadunku na tego typu naczepe,
poniewaz dotychczasowe zatadunki odpadu o kodzie 20 03 07 dotychczas
odbywaty sie wytgcznie na naczepe typu wanna.

Pytanie nr 2
Jaka jest srednia waga zatadunku na naczepe typu wanna (50m37?) ?
Odpowiedz:

Srednia waga zatadunku odpadu o kodzie 20 03 07 na naczepe typu wanna to
okoto 12Mg

Zamawiajgcy informuje, ze zmiany i wyjasnienia tresci SWZ stajg sie integralng
czescig SWZ i bedg wigzgce przy sktadaniu ofert.
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